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Exercices sur les circuits mixtes**
Module 2 : Phénoménes électriques
Objectif terminal 3 : Les circuits électriques

1. Calcule la résistance équivalente des circuits suivants.

a) R1=20 0
R3=15 0

R2=50Q
e —e—

Réponse : Q
b) R1=358 02 R2=18 02

e e —e—

Fa=200 22
—" 0N —e

Réponse : Q

c) R1=100 0
— A ———

RZ=100 2 R4=200 02

—— NN ————

R3=1250 Q
e —e—]

Réponse : Q
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R2=12 0 R3I=18Q

Réponse : Q
e) R1=2390 Q

R3=270

Réponse : Q

f) R1=080

Réponse : Q
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g) R2=40 0

F1=10 &2
—— A —e—
' R3=40 0
—s —
Fd4=15 2 FRa=5 0
AN
Réponse : Q
h) R2=1200
R1=16 2
N —e—
' R3=s5Q
Ra=10 2
—s —a—tN .
Rda=%6 02
—" 0N —e
Réponse : Q
i) R2=200 2 Rd4=140 02
AN AR —e—
R1=100 £
—a—"N —
R3I=450 02 Ra=100 £
—ean—e— Leann e
Réponse : Q
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j) R2=1000 £

e —e—
R1=100 Q

' Ra= 250 @
L e —e—

Fd =200 @
" —

RE=500 RE=150 0]
YV N Yy -

Réponse : Q

2. Trouve les valeurs manquantes dans les circuits suivants.

/10
a) R1=100 2
[1=02A
0N —e
R2 =300 &2
[2=" F3a=100 o2
A —e—
—
IMotal= 7
12 = A
Utotal = \
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b) [1=005A [3=01A
—e— AN AN —e—
[2=015A [4="7
e et e
[total =%
Reguivalent= 7
—
IMotal=10W
14 = A
Itotal = A
Réquivalent = Q
c) RZ=50 0
R1=100 &
[1="
e e
[total = %
—t—
total = 44
1= A
Itotal = A
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d) R1=220 &

[1T=003A
=7
" R3=108 &2
[3=1005 A
R2=330 Q |
[2=10024
et —e—
R4=120 &2
[4="
—t .4
= 'I =
Utotal =12
Ut = \'
14 = A
Itotal = A

[total =7
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Corrigé

Exercices sur les circuits mixtes*
Module 2 : Phénomeénes électriques
Objectif terminal 3 : Les circuits électriques

1. Calcule la résistance équivalente des circuits suivants.

a) 19 Q f) 0,75 Q
b) 40 Q g) 120
) 241,67 Q h) 14 Q
d) 8,7Q i) 200 Q
e) 14,33 Q j) 75Q
2. Trouve les valeurs manquantes dans les circuits suivants.

a) 12 = 0,05 A et Utotal =20V

b) 14=0,1A, Itotal = 0,2 A et Réquivalent = 50 Q

C) 11 =0 A et Itotal = 0,08 A

d) Ut=6,6V,14=0,1Aetltotal =0,15 A
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